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Vlohdch 1,2,4.1,4.2,6,7,8a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolik procent;e 6 minut ze 2 hodin.
A0 min - g A e 5P 5
] 6min - - )(’-’/’ f B > 42? 7[,
max. 2 body
2 Vypoctéte,
2.1 kolikrat je objem 0,2 cm? menéi ne objem 4 litry, 1
_ 4L=laoem
o Qe oo 2. oy |
22 okolik cm? je plocha o obsahu 0,2 m2 vétsi nes plocha o obsahu 20 cm?, |
6’)(2/”/2 = oo ¢ 1
— - |
doo ~ 2 = [fap onl)
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feéte pfimo v zaznamovém archu,
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zdkladnim tvaru.,
3.1 )
6 6 9 0 / 7 b ~H+7
stioto3= LR, 2 b b,y Fbid
5 5°10 S £A9 v ¢ Ik o
S 1)
(S /
3.2
14
2+ T _
14
Jees

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.



max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

i ]

—

(5n=2)- (~4n) = |~ Jom”

4.2
2 P Y B v a——
O R Y N N T

4.3

a-2a—2-GBa—-1-a—a-(7-4) = Qa2~ 6542&\% %%:

i —

=|-a=a }“ /C(wﬁ/ap 7/

V zéznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

1
0,2% +—?: =2-(x+0,25)

%X*% = M +j /ﬂ)
Ix 15 =X 145
=8 =
X =05

5.2

9= 3y 3—2y_3—y
6 2 3 /6

-1y -1(1%) - (s
4”\?" ~iq 47 = é~f7

(
ﬁ] = (
g7

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup FeSeni (zkousku nezapisuijte).



VYCHOZi TEXT K ULOZE 6

Zahradnik sazel na zahon sazenice. Sazenic salatd zasadil 0 4 vice nez sazenic okurek.
Na zahoné Ctvrtinu sazenic salatd zlikvidovali slimaci a $estina sazenic okurek uschla. VSechny
ostatni sazenice se ujaly. Na zdhoné se tak ujal stejny pocet sazenic salat( a okurek.

(czw)
max. 3 body
6 Urcete,
6.1 kolik sazenic salata zahradnik zasadil,
6.2  kolik sazenic okurek se ujalo.
Ohurck - x  —>  sfbiickuno g’x =) f/c/é\re Z\_CX $x. 7 ) ).
- ’ i/ X1y D biab e (X A
[/( ) )\/ 7( i/ | 0K = XW
Ax =%+

R VO Y e @ o e
Cellay _cdebs bt 4o " |@> Jax D) f» obse (0
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Délka strany ctverce je 6 cm. Cast tverce je zakryta tmavym kruhem, ktery ma s kazdou
stranou Ctverce pravé jeden spole¢ny bod (K, L, M, N).

= Kéc '“/2

N ) ” ) P g
/ \ fs - 38% =20 Lhem™ 5 26246 = 35 m
‘ SC,W ) ' N

e (N S R

e

(CZvv)

max. 3 body
7

7.1 Vypoctéte v cm obvod tmavého kruhu. Mt |

Vypoctéte, o kolik cm? je obsah &tverce vétsi nez obsah tmavého kruhu.

Vysledky zaokrouhlete na setiny cm, resp. cm?. /# Xﬂ/m/ >
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Velky rovinny obrazec je slozen ze ¢tyt shodnych rovnostrannych trojuhelniké se stranou
délky 2 cm a ti shodnych pravidelnych $estighelnikg,

Ve velkém rovinném obrazci je sestrojen trojuhelnik ABC, jehoz kazdy vrchol je i vrcholem
nékterého ze tii pravidelnych Sestidihelnikd.

Velky rovinny obrazec
n

(@47
max. 4 body
8 Vypoctéte vem

8.1 obvod velkého rovinného obrazce,
8.2  délku strany AB,

8.3 délku strany AC (vysledek vyjadieny odmocninou neupravujte).
g-4. o= ML= Jiem
§L4. [AR]= 42 = Jom
Z _ 2 ¢
$4 el™= 8547 - é-4p

7

[ACl= 4o om




Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
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Vrovineé je trojuhelnik ABC, na jehoz strané BC lezi bod A’.

(czw)
max. 3 body
9 " Bod A'je vrchol trojuhelniku A'B'C’, ktery je obrazem trojuhelniku ABC

ve stfedové soumérnosti se sttedem S.
9.1 Sestrojte a oznacte pismenem stfed soumérnosti S.

9.2 Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy B a C' trojuhelniku A'8'C’
a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

4) [ AAI
o 50 je cked AN | buatlen Z)
4

) ¢) B8
(e)« eac!
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Vroviné lezi riznobézné pfimky o, c. Pfimka ¢ prochazi bodem A.

7"

(czvv)
max. 2 body

10 Bod A je vrchol pravouhlého lichobézniku ABCD se zékladnami AB, CD
a pravym uhlem pfi vrcholu B. Pfimka o je osa strany AB.
Vrchol Clezi na ptimce c, vrchol D lezi na pfimce o.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy B, C, D lichobézniku ABCD
a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

4> f; Lo A Acp

o; Ole): A~

3/ [f,‘cfi LA KGT

[9 Crie ghe

) 1k Lon Cen

6) D:Denno

7 ALY
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Jeden Ctverecek ¢tvercové sité ma obsah 1 cm2.
Tri pfipravené obrazce I-11l obsahuji tmavé utvary s vrcholy v mfizovych bodech.

U kazdého pfipraveného obrazce se prelozenim papiru podle vyzna¢ené Usecky vsechny
tmavé plochy obtisknou z jedné strany na druhou a opacné, a vznikne tak dokonceny osové
soumeérny obrazec.

VZOR: Pfipraveny obrazec Dokonceny obrazec

Obsahy tmavych ploch obou
obrazc(i se ligi o 3 cm?.

(czw)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), éi nikoli (N).
A N
11.1 Obsahy tmavych ploch dokonéeného a pfipraveného obrazce I se lisi 0 X cm?. D
11.2 Obsahy tmavych ploch dokon&eného a pfipraveného obrazce Il se li¢i 0 3 cm?2. D

11.3  Obsahy tmavych ploch dokon&eného a pfipraveného obrazce lil se li$i 0 4 cm?. [X] D
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Na usecce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C. Plati:
|AC| = |CD| = |BD| = d

(czvv)

2 body
12 Jaky je soucet Ghlt a + g + ¢?

Velikosti thli nemérte, ale vypoctéte.

A 90° o

B) 85° Atf+P= Jo"+4° 415~ J30°] - (4)
Q) 80°
D) 75°

E) jind velikost
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Ve skole se o prazdninach vymalovaly viechny u¢ebny.
Za prvni den 6 malift vykonalo $estinu pozadované prace.

Od druhého dne az do ukonéeni malovani pracovalo pouze 5 malifd, protoze jeden
onemocnél.

Vsichni maliti pracovali po celou dobu stejnym tempem.

(@4%
2 body
13 Kolik dni trvalo dokonéeni prace 5 zbyvajicim malifim (bez nemocného
kolegy)?
A) méné nez 4 dny /fvd(ﬂ o g /)76/1\7\‘/‘0 .- Ef ﬁ/‘/’(l'@ :)(’5479/08&\9/7
(
B) 4dny ok 6h
C) Sdnd /‘Jm : % 70./‘/'6'0 \/G //ZOL‘J/‘/ 20 7%’0 =)

(O 6dna

E) vicenez6dnd :)/ é/hq/l}f [;U \/Q%‘ /)[(,50(/(,[« S h' 7\
vV (el /I X o

f{:é— :)@:}@
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Kvadr ma dvé ¢tvercové podstavy, kazdou o obsahu S; =16cm?
a dalsi Ctyfi stény, kazdou o obsahu S, = 22 cm?.

(czw)
’ = 2body
14 Jaky je objem kvadru? éheitoss poditave 5 fq- | € ~ton |
A ¢ ne 3 \
) mensinez 88 cm e S: .
3 R
@ 88 cm JI:L/C =) C); [/Q7H
Q) 120cm3 | |
D) 176 cm3 QQ&MCF&/ Lvacidu : Q=4 =4m
: ¢ = 68

E) vétiinez 176 cm3

/= a-ac
l/ = Z/,L/_ \g"/fc/h]]

= Hem? = @

10



15
15.1

162

15.3

max. 6 bod

Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Tri pétiny objemu nadoby jsou zaplnény vodou.
Celou nddobu zaplnime po doliti dalsich 14 litrg vody. (Nadoba nepfetece.)

Jaky je objem nadoby?
Voda v nadobé vypliuje 55 % jejiho objemu. Kdyz z nadoby
odebereme 12 litr vody, bude zapInéna presné Ctvrtina objemu nadoby.

Jaky je objem nédoby?

V kazdé ze t¥i stejnych nadob je nalito jiné mnozstvi vody.

£

V prvni nadobé vypliuje voda 30 % jejiho objemu a ve druhé nadobé 40 % objemu.

Ve treti nddobé je 19 litrdi vody.

Kdybychom vodu ze viech nadob rozdélili rovnomerné, voda by v kazdé nadobé

vyplnila dvé pétiny jejiho objemu.

Jaky je objem jedné nadoby?

A) 30 litr A5, Y J
itrd ) - /)CJ:% /C/[

B) 33 litrd

0 35litrd 4/)@%1 -~ Y/

D) 38litra - el polbby [fg/)c/’c%) @7 = C7

E) 40 litrd
F) jiny objem

4C9. 10 ... CL-49 = 10

4

"

2 N [ NIy /
(4 Udbre an e /Wtéi proes L' 0z 2ece 1) )/%&77 A
nob db soden.

G Wl 2y g

)

SV
5lo4x+1) = 4
313-?( ‘.(’7&‘ = .r//)(

o=y

X = K0:¢
X = \%7 /( =) D/

11

)
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Obdeélnikova mozaika z bilych a Sedych ¢tverct se tvofi podle nasledujicich pravidel:
- Pocet sloupct v obdélniku je o 1 vétsi nez pocet fad.

- Sedy obdélnik obklopuiji bilé ¢tverce pouze v jedné vrstvé.

i

4 sloupce
3 fady :
5 sloupct
4 fady
(CZW)
max. 4 body
16 Vypoctéte,
16.1

kolik Sedych ctvercl je v mozaice, ktera obsahuje celkem 12 fad,
J ey LR {75 e,
g Qo dmgd D AL o] =k

=
(TS

§ e Il e
16.2  kolik Sedych ¢tvercl je v mozaice, ktera ma 70 bilych ¢tverc(,
i == 4) Mech tobol bile O =) %o-4 =44
v jX# «2(X+4) :éé
bx+2 = ¢4
— by =64 _y Xzt . . 4 Fag
X =4 x-rg” oLl
16.3  kolik bilych ctverct je v mozaice, kterd ma celkem 380 ¢tvercl (Sedych i bilych).
e a—
o e b s /
e (lagpeg

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

12



